



## 银行动态 &gt;

你不理财，财也理你  
工行“薪金溢1号”  
帮您“涨”工资

本报讯（记者黄慧慧）你不理财，财也理你？竟有这样的好事？是的，工商银行告诉您，这个可以有！工行“薪金溢1号”就是专门为代发工资客户打造的“懒人理财”产品。

“工资放在银行卡里利息太低了，我又不想买股票或基金。有什么办法能让它‘涨’起来？”近日，市民小张来到工行温岭支行询问。大堂经理向他推荐了“薪金溢1号”。

“薪金溢1号”是专为代发工资客户量身打造的，让活期存款拿到定期利率的产品。简言之，就是当你卡上的活期存款达到一定金额，银行就按照定期存款利率且上浮20%付给你。

当然，并非所有人都能办理这项业务。办理工行“薪金溢1号”，需要满足两个条件：一是由工行代发工资；二是本人与工行签订“薪金溢1号”协议。要想拿到定期且上浮的优惠利率，签约的新卡上日均存款余额还需要达到相应标准。

按照工行“薪金溢1号”标准，如果人民币活期存款日均余额达到1万元，就可以按照央行6个月定期存款利率且上浮20%的标准计息；如果日均活期存款余额达到5万元，就可以按照央行1年基准利率且上浮20%计息。

所谓日均存款余额，指的是从上一个结息日（或签约日）到下一个结息日的每日余额除以对应天数。如果达到1万元或5万元，就可以分别按6个月或1年定期利率且上浮20%计息。如果低于1万元，就按活期利率计息。

## 年化收益率再现6字头

## 股市太疯狂，买点理财产品压压惊

本报记者 黄慧慧

随着持续几个月的牛市行情被打破，“股疯”热度有所降低。理性的市民们又纷纷把目光对准了银行理财产品。

记者在相关网站上查询到，近期，银行理财产品收益率小幅攀升，6%左右的高收益理财产品“再现江湖”。而随着市民对理财产品的“追高”，部分银行的高收益理财产品堪称“日光”。

“今天（6月30日）工作太忙了，刚回过头来要买理财产品，结果却被‘秒杀’光了。”市民江先生对记者说。

江先生就职于某事业单位，他并不怎么热衷股市，更偏好理财产品和基金。6月28日、29日，江先生一共10万元的两笔理财产品到期，赎回后，他想继续购买理财产品。

刚刚到期的这两笔理财产品，投资期限是90天，预期年化收益率是5.3%左右。因此，江先生挑选下一批的理财产品时，“心理价位”就是收益率5%上下。令他惊讶的是，最近，很多银行推出了6%左右的高收益理财产品。细细斟酌后，江先生准备把10万元投入到某城商行的6月30日认购，

投资期限140天，年化收益率5.7%的理财产品里。

午休时，江先生打开电脑，准备通过网银认购。不料，他忘记携带U盾，无法购买。江先生马上致电客户经理，对方建议他直接去银行柜台办理。由于银行网点离单位有一段距离，加上天气太热，江先生就打消了去柜台办理业务的念头。等晚上到家后，江先生才惊讶地发现，这款理财产品已经被抢光了。

“说‘秒杀’有点夸张，‘日光’倒是真的。”这家商行的个金部负责人告诉记者，今年上半年，股市行情走高后，银行理财产品鲜有人问津，但是随着股市大跌，许多市民回归理性，开始购买理财产品“压惊”。理财产品的募集期一般在7天左右，以往，多数会在三四天内认购完，而现在，高于5%的理财产品经常是认购首日就被抢光。

## 收益率6%的理财产品密集出现

银率网数据显示，6月以来，6%以上年化收益率的银行理财产品再度密集出现。

昨天，记者登录银率网查询到，目前，预期年化收益率排第一的是汇丰银行推出的一款6个月期限的人民币结构性理财产品，预期收益率为14.1%。在售的银行理财产品中，华夏银行一口气推出了7款结构理财产品，最高的一款预期年化收益高达8.25%。

记者在一家股份制商业银行的网站上查询到，最新一期推出的、即便是部分起购金额为5万元的产品，预期年化收益率也高

达5.85%、5.95%。而其私人银行推出的100万元门槛的预期年化收益也仅6.2%。

此外，有数据显示，支付宝旗下的招财宝，在股市暴跌的两周里，成交额增长约180亿元，环比增加14%，新增成交用户环比增加11%。

某股份制银行理财师表示，“以前跟客户说资产配置，他们比较容易接受；但股市赚钱效应明显，我们想留也留不住。现在，趁着股市调整，我们上调了理财产品预期收益，吸引部分风险厌恶型客户的资金回归银行。”

## 合理配置，买理财也要记得做功课

虽然银行理财收益率有所攀升，但是，专家表示，近期央行降息降准，银行资金面宽松，银行理财收益或仍处于下滑通道；银行或推出挂钩高风险性资产的理财产品留客。

以结构性理财产品为例，跟普通银行理财不同，其产品说明书比较复杂，挂钩的是股票、股指、汇率、黄金等高风险标的，收益不确定性比较大，这类产品

的预期收益并不固定，而是一个区间，有可能触发最高收益，也有可能只能达到最低收益。

因此，投资者需做好功课。俗话说，鸡蛋不能放在一个篮子里。不同的理财方式都有其各自的优劣，关键是能否做到合理配置。究竟多少是权益型资产的合理投资比例，这并没有标准答案，需要看投资者自身的风险承受能力而定。

（来源：新浪财经）

4053.70 -223.52 [-5.23%]

## 股市调查



（来源：新浪财经）

## 机智派股民：

“见好就收，但又有几人能做到”

老股民刘洪喜（化名）今年35岁，炒股已有10年。上一轮牛市中，刘洪喜亏了不少，曾经宣称不再踏入股市。但是今年年初，他却杀回股市，5月下旬，平仓，带着丰厚的回报全身而退。

问到炒股秘笈，刘洪喜答道：“也没什么，关键就是见好就收。”刘洪喜说，今年10月，他要补办婚礼。为了装修婚房、置办酒席，他和妻子把家底兜了出来，大概有40万元左右。

“装修的钱反正是分批付出去的，钱闲在银行卡里，还不如拿去买股票、买理财产品。刚开始，我只是‘小搞搞’而已，没敢投入太多钱，5万元入市。”刘洪喜说，今年年初，凭他的感觉，股市可能会向好，就偷偷尝试着入市了。

令刘洪喜惊喜的是，股市竟一路走红——5万元翻身成了6万元。他说服了妻子，又往股市里投入了20万元。几个月后，他的股票账户里，就有了40万元。

“我挺理智的。这边要付装修款了，我就把股票变现，打给装修公司。那边要买家电了，我就再卖掉一部分股票。更重要的是，我几乎不补仓。”刘洪喜说，当年，他就是在“5·30”跌倒的，所以，他下定决心，今年5月底之前不轻易补仓。也正是这个决定，令刘洪喜喜地躲过一劫。

“感觉我这个婚结得真是时候。说实话，如果不是要用钱，我可能不会那么早退出的。”刘洪喜说，“见好就收，这个道理谁都懂，可又有几个人做得到？”

牛市做基金  
应以中长线持有为主  
投资者莫当“接盘侠”

本报记者 黄慧慧

股指连连回落，即便经历了6月30日的股市大涨，诸多公募基金也仍深陷泥潭。不仅3月、4月入市的投资者喊亏，5月、6月入市的不少投资者也开始蚀掉本金，自嘲“接盘侠”。

理财师建议，当下，投资公募基金应以中长线持有为主，不要太在意短期涨跌。

## 新基民“快进快出”止损杀跌

“好光景没赶上，倒是成了‘接盘侠’了。”6月刚入市的新基民小吴刚刚“挥泪大清仓”，赎回了全部基金。一算账，小吴发现，总共本金1万元，赎回后只剩下8500元。

类似的事情也发生在新基民赵红光（化名）的身上。“前一阶段股基很火，我就学着开了个户，随便买着玩。”赵红光说，4月底，他总共买了5个基金，多数为偏股型基金，总共

投入15万元。刚开始，股基收益不错，赵红光小赚一笔。但是，到了6月，股市进入调整期后，赵红光发现情况不妙。

“3个交易日跌了15%，亏完盈利亏本金。唉！白折腾了啊！”赵红光一边感慨，一边赶紧“跑路”，立即动手赎回了全部基金。

新基民小王也在6月入市。“刚买基金那会儿，我天天盯着手机看，上班也没心思了。有一

次，我去开水间倒水，心里却还想看基金，结果，随手从自来水龙头那儿接了一杯水，喝了下去……”小王说，她入市资金不多，只有5000元，当时是想赚点钱交房租，没想到，刚入市，股指就跌了，股基也没逃出来。

“一天跌80元的节奏，我实在有点受不了，一个月不到，我就赎回了。”小王说，虽然亏了点，但是赎回以后，她觉得安心了。

## 偏股型基金收益大跌

值得一提的是，在此前市场连续高位上涨的背景下，大量新基金募资入市，然而，由于股票配置仓位过重，大量偏股型基金在6月底的大跌行情中未能幸免，连续多个交易日的累计跌幅叠加起来堪称惊悚。

## 专家建议，以中长线持有为主

虽然6月30日股指大涨，股基也受益，但是，不少基民可能还没回本。是等待解套还是割肉走人抑或补仓？

“基金最好不要做短线。我的观点是，如果为了分散风险，可以做基金定投。每个月定投三五百元，积少成多，慢

慢的，收益就会回来。”此前，本报曾经采访过的“股基达人”小张给出了自己的建议。

“短进短出不容易赚到钱。这也是新基民经常犯的错误。”兴业银行温岭支行理财师小金表示，牛市的根基并没有改变，投资者持有基金不宜过多在意短期涨跌，再多一份耐心。

受到巨额赎回，更有一些偏股型公募基金惊现单日净值跌幅超过10%的现象，国富健康优质生活基金的单位净值跌幅高达16.07%。记者查到，该基金6月15日至6月29日的10个交易日里，区间跌幅高达38.09%。

期的涨跌，应以持有为主，如三五个月甚至半年以上。对于担心后市调整的基民，如果是年初甚至更早入市的，目前已可观盈利，可以选择落袋为安，但对于刚入市处在被套或者盈利不利状态的投资者，则不妨再多一份耐心。

## 是走是留？没有答案

结构性牛市并非否认指数不会创新高，而是说，这种市场对于投资者而言，更重要的是持仓的结构。

摩根士丹利则悲观得多，其最新的研报认为，沪深两市以及创业板的这轮牛市可能已经见顶。主要有四个因素需要担忧：新股供给增加量大；在经济增速放缓的大背景下，企业利润持续低迷；估值仍然过高；流通盘上的融资余额较高。

股市还能不能牛下去，7月会有答案吗？且看明天、后天、大后天……股市如何分解。

本报记者 黄慧慧

6月的最后一周，绿了两周多的股市终于迎来惊天大逆转，创下6年来最大单日涨幅，成功逆袭。最终，大盘狂涨400点，收于4227点，K线图活生生走出了一个大大的“V”字。可是，昨天，股指再次暴跌223.5点，收于4053.7点。

一番震荡后，有的股民声称“累觉不爱”，有的股民坚信“牛市冲天”。但是，前方道路如何，没有人能给出答案。